NOPAANOK MOHTAXXA

Yaanutb 13 6arakHuKa nokpbITHe nosna.

Yaanutb BepxHue 60KOBbIe 1 CpeaHMe NPooKu.
3akpenutb 6anky TCY uepe3 LeHTpasibHble OTBEp-
CTUA.

MpocBepnnTb 0TBEPCTMA d11 MM. B HUMLLE 3aMacHOro
Koneca .

Mpukpenute TCY K HWULLE 3anmacHOro Koneca.
[MpuKpenuTb 6anKy K BYKCUMPOBOYHBLIM NET/IAM.
YCTaHOBUTL LWap U NOAPO3ETHUK.

[MpoTAHYTL BCe 6ONTOBbLIE COEANHEHNS.

BbINOMHUTE 3NEKTPOMOHTaXK CUTHaIM3aLUunn.
YCTaHOBUTE MOKPbITUE BaraXHMKa.

YcTtaHoBky TCY pekomeHAyeTcs Npon3BoAnTb TOMb-
KO cneyuannuctamum.

Moxkanyicra, COXpaHAnTe HaCTOALLYIO MHCTPYKLMIO B TeHeHMe BCEro
rapaHTUINHOro cpoka cnyXo6bl TCY.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=3al

Kopobka ynakoBo4Has

MowmeRm 3amshkiu

Bont M10 x 35 4 wr.
Bont M12 x 45 2 WT. Mé 9,5 Nm
Bont M12 x 80 2 Wwr. mu ig :m
bont M12 x 1,25 x 75 2 Wr. M12 79 Nm
aiika M10 c/KoHTp. 4 wr. M14 125 Nm
aiika M12 c/KoHTp. 4 wr. M16 195 Nm
» M10x1,25 | 49 Nm
FaMfa M12 x 1,25 c/KoHTp. 2 Wr. M12x125 | 87 Nm
LLlai6a 10 ysen. 4 wr. M12x1.5 83 Nm
LLar6a 10 4.
LLlaii6a 12 8 Wwr.
Brynka 10 mm 2 .
LLlari6a 60x13x3 nam 60x60x3 2 Wr.
nacTvHa npyxmMmHas 1 wr.
Camopesbl 3.
PoseTtka 1 wr.
XKryT anektponposogos 190 cm 1 komnJi.
LLap VH 0861 (A) 1 wr.
3alMTHBIA KONNa4okK 1wr.
KpOHLWTEWH po3eTkm 1 wr.
WIHCTPYKUMS MO MOHTaXY 1wr.
KoMnnekTHOCTb n3genua
banka TCY 1wr.
Kopobka ynakoBo4Has 1wr.
YnakoBKa NnovaTuieHoBas 1w
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




NHCTpyKUnA
N0 MOHTaXy
TArOBO-CLENMHOro
yCTpOiicTBa
LLIapoBOro Tuna

52 56 A
Daewoo Nexia

.
A 2008 =

(&6 | -

TOBAP CEPTU®VLINPOBAH

~(

i ]

D

LY

1530

KT.

1000

KT.

50

KT.

Bec HeTTO

15 «r.

5,93

KN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

Boam M12x75
Wavoa 12

boam M10x35

lWavoa 10 yben.

Uavoa 10

lavka M12 c/koxmp. |

lauka M10 c/koHmp. I

\\ Boam M12x125x75

_@ =

avoa 72

UWavoa 17

lavka M1iZx125

hno=sal

bosam M1Z2x45

Ulaoda 60x13x5

Bmysxa =70 mm.

Uauda 12

[auka M12 c/koHmp.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

